



Территория мнений

Апрель, 2015

Выпуск №2

Здравствуйте, дорогие читатели!

Новый номер нашей газеты мы решили посвятить теме "Мощь". И это далеко не случайность. В преддверии Дня Победы мы вместе с вами хотим подумать, в чем же состоит сила человека, общества или даже целого государства?

Ограничивается ли это понятие только физической или военной мощью?

Сила духа, сила прощения, сила честности - все это и составляет мощь нашего государства. Каждый красивый поступок, который мы совершаем, дает нам, и тем людям, которые вокруг нас, силу и возможность измениться к лучшему...

Ведь перемены вокруг нас берут начало в нас самих. Простить, всегда сложнее, чем обидеть. Поступить честно или обмануть? Эти ценности никогда не устареют.

Мы будем их помнить, как и тех героев, которые погибли за наше Отечество. А память, это также мощь, сила, от которой мы никогда не отречемся!*Анастасия Ковалева, 10А*



Четвертая четверть в самом разгаре и для каждого самое время поправить или улучшить свою оценку, не правда ли? Наша газета, совместно с учителями иностранных языков нашей школы, решили провести первый конкурс. **Конкурс ЭССЕ НА ИНОСТРАННОМ ЯЗЫКЕ на тему «Мощь».**

Победителю в каждой из номинаций (английский и немецкий языки) учителя поставят по две пятерки в журнал, а ваши работы будут опубликованы в следующем номере.

Все участники получают призы от «Территории мнений» и школы! Все работы присылайте или приносите нам в руки (*Журавлева Татьяна или Ковалева Анастасия – 10А*).

Мы ждем ваши работы до 01.05.2015

Надеемся, что вам понравится участвовать, и мы будем рады проводить конкурсы еще.

Вечера в коридоре, близ кабинета директора

Обсудим

Что же подразумевается под этой фразой? Я считаю, что обсуждение актуальных проблем, но этот тип формата не поддерживает диалог, так что я начну свой *монолог*, а если вы захотите продолжить обсуждение данной или любой другой проблемы, то присоединяйтесь!

Что же актуально сейчас в нашем мире? На наших улицах? В школе? В домах? Ответ прост – политика. Она была актуальна всегда. Вспомните даже эту надоедливую ситуацию с Украиной. Даже сейчас многие обращают на нее внимание, НО! Верить надо не всему, что услышишь, ведь каждая сторона говорит то, что хочет, чтобы было услышано. Формат школьной газеты не позволит моему ЭГО говорить в открытую по этой теме, так что поговорим на тему политики в стенах школы.

Что волнует больше всего учеников, находящихся в стенах нашей школы? Я думаю, что отношение между учителями и нами, учениками. Эта проблема, как-никак, затрагивала многих и является практически частью школьной жизни. Тут так же, как и в мировой политике, важно говорить только то, что хочешь, чтобы было услышано. Посмотрите на президентов ведущих стран, как они разговаривают? Ничего лишнего, все только по делу, так же никаких угроз, вспыльчивости и тому подобное. Главное, что нам надо донести до учителей – это как мы любим и ценим его предмет, что он нам важен (даже, если это не так). Стремление – вот, что должен увидеть учитель в наших глазах, словах... А не наши постоянные:

“ПОЧЕМУ У МЕНЯ ДВА?!”

и т.п. Умейте построить свой диалог правильно. Не брызгайте слюной. Злость не любит никто, а вот к уважению и доброте тянутся все.

В завершение, хотелось бы выразить огромную благодарность одному учителю, имя которого я по собственным причинам не назову, за это мудрое наставление, однако, даже я не всегда могу держать себя в узде. Прошу за это уже прощения! Надеюсь, вы последуете моему совету и облегчите жизнь нашим дорогим преподавателям.

*С наилучшими пожеланиями,
Максим Тюренков, 10А класс.*

Взгляд на скуку

Многие в нашей школе не имеют ясного представления о деятельности Совета Старшекласников. Что это такое? Сейчас я попытаюсь пролить свет на этот вопрос и проблемы нашей организации.

В первую очередь, мы боремся (пытаемся бороться) со школьной рутинной и скукой. Чему постоянно препятствует администрация школы, которая не доверяет мнению школьного совета и не дает развернуться всему простору творческой и креативной мысли. К сожалению, наш куратор занимает должность заместителя директора и не всегда может помочь нам, но совет не унывает и продолжает свою незаметную, но такую важную для детей работу. Да, ребята, вам трудно, у вас нет постоянно действующего состава, определенного "костяка", но желаю вам, чтобы администрация слышала вас. Ведь школьная жизнь невозможна без ярких событий и эмоций.

Георгий Кириллов, 10А

Под звуки музыки и чтение стихов...

3-го апреля – в день рождения уральского поэта Алексея Решетова, начал свое движение по улицам нашего города «Поэтический трамвай». Экскурсия началась с железнодорожного вокзала – поэт очень часто приезжал в Екатеринбург. В по-настоящему весенний и солнечный день участники поездки смогли, наконец, осуществить давнюю мечту человечества. Под звуки музыки и чтение стихов мы попали в прошлое нашего города. Оранжевые ламбрекены на окнах, фотографии Екатеринбурга на потолке, стихи и фотографии поэта вместо рекламных листовок – настоящий трамвай-портал для путешествий во времени.

Алексей Решетов родился в 1937 году, за 4 года до начала Великой Отечественной войны. Ребенок репрессированных родителей, он жил вместе с бабушкой и старшим братом. Когда, в 1945 году, из лагеря вернулась мама, они переехали в Березняки. Поэт окончил горно-химический техникум и работал в Березниковском калийном комбинате. В 1997 году Алексей Решетов переезжает в Екатеринбург, где живет до 2002 года – года своей смерти, вместе с женой – Тамарой Павловной.

Кстати, она тоже путешествовала с нами и рассказала несколько интересных историй. «Мне с ним никогда не было скучно» – фраза, с которой начался ее рассказ, чем-то тронула сердце гостей...

«Как-то он с пермским писателем разговаривал на тему одной японской пословицы: что висит на веточке над пропастью человек и не знает, что ему делать, то ли кричать, но тогда он сорвется, то ли ничего не предпринимать и все равно упасть. Писатель сказал, что нужно позвать на помощь, а Алеша сказал, что надо взлететь. Еще в 6-7 лет он понял, что в этой жизни можно спастись, только если ты углубишься в какую-то иную сферу, он очень хотел рисовать...»

(...)

*И всё же фальшивое – гаснет,
А то, что на совесть, – горит.*

И всё же со временем ясно:

Поэт ли с тобой говорит.

Ребенок войны, поэт, избегавший идеологической пропаганды и излишнего пафоса в своих стихах, любящий муж... На непродолжительной экскурсии, он как будто сам присутствовал – сидел вместе с нами, на обычных трамвайных сиденьях и слушал, как его друзья, знакомые и родные читают его стихи. А, возможно, он и сам что-то рассказал нам. Иначе, откуда это сильное ощущение от знакомства с хорошим человеком? И в этом году у нас есть шанс узнать множество талантливых людей – каждый месяц в трамвае экскурсия, посвященная одному уральскому поэту. Путешествия продолжаются!

Татьяны Журавлевой, 10А



И снова боль съедает естество,
Как соль на рану. Ничего не слышу...

И страх люблю, и лучше бы безумство.

Огонь свечи. Заденет снова душу.

Любовь ушла, и слез здесь больше нет.

Быть может одиночество со мной?

Уже не важно, боль проникла в душу

Наверно, суждено мне быть больной

Больной любовью и высоким чувством

Больной тобой, тобой, мой милый друг

Свеча тускнеет, и внутри темнеет

Замкнется на тебе любовный круг

И снова боль съедает естество
Огонь свечи заденет снова душу

И страх любви, и лучше бы безумство

Как соль на рану. Ничего не слышу...

Катерина Шнейдер

Дорогие Ветераны!

Здравствуйте, уважаемый защитник нашей Родины, ветеран Великой Отечественной Войны.

Пишет Вам Василиса Сабурова, девочка, которая живет в России сегодня благодаря мужеству и смелости, которые Вы проявили в годы войны.

Мои прадедушки тоже воевали. Дедушка Лёня из-за ранения потерял ногу, а другой дедушка погиб, защищая Родину.

Вы прошли тяжелые испытания военным временем, когда было страшно и русскому народу грозили беды Ваша отвага и сила сохраним свободу и мир на нашей Земле.

Спасибо Вам за то, что мы живем под чистым небом. Желаю Вам здоровья и долгих лет жизни.

Ответы из прошлого

Прошло уже много лет с тех дней, но никогда не покинет печаль сердца близких, родных, чьи сыны, мужья, братья и сестры, не дожили до Победы, не вернулись домой с полей сражений.

Они все хотели вернуться в теплые дома, чтобы посмотреть в добрые, полные тоски и печали глаза своих матерей, жен и сестер. Очень хотели... но бросались на амбразуры вражеских пулемётов, гибли под пулями, принимали мученическую смерть во вражеском тылу. Все дальше и дальше от нас трагические события Великой Отечественной войны, все меньше ветеранов этой войны встречают с нами этот священный праздник, но не утихает боль, нанесенная войной, и не меркнет подвиг нашего народа, отстоявшего мир от «коричневой чумы» фашизма.

Память... что дает она нам? Право на жизнь? На счастье? Да, наверно. Пока живы мы, жива и память. Память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая родные просторы, борясь за светлое и счастливое будущее. Память. Это сила. Это мощь. 22 июня 1941 года - одна из самых скорбных дат в истории Отечества. Начался отсчет военного лихолетья, в котором слились воедино трагическое и героическое.

Роман Шарафутдинов, 10А

